

# LUPTA NOASTRĂ

BULETIN INFORMATIV EDITAT DE AGENTIA  
"ELLAS-PRESS"

REDACȚIA : BUCUREȘTI BUL LASCĂR CATARGIU N° 29 Bis. TEL. 2.74.23

## Sub dominația

### Monarho-fasciștilor

viața devine din ce în ce  
mai grea în Grecia

## O nouă crimă monarho-fascistă

Două campanii fasciste au trecut peste pământul Greciei, lăsând urme și răni adânci în această țară și pe trupul unui popor antifascist care știe să lupte pentru libertatea sa.

Două campanii fasciste, cari au ars, au dărâmat, au strivit și au lăsat în trecerea lor ruine care fumegă încă.

Și astăzi în fața ochilor consternați ai întregii umanități, noui coloane de fum se ridică, noui case și biserici se prăbușesc sub loviturile nouilor năvălitori și ale „oamenilor“ lor din Grecia.

În orașele și satele unde nu au ajuns bombe și gloanțele lui Hitler, vin acum bombe și gloanțele lui Truman ca să-și desăvârșească opera.

Dar un nou fapt criminal care s'a petrecut, ca și toate celelalte, din ordinul imperialiștilor anglo-americani, vine să acopere pe toate celelalte, să arate o nouă față a nemărginitei drame a eroicului nostru popor.

Opt bombardiere americane puse în slujba monarho-fasciștilor și-au aruncat bombe, Duminică după amiază, asupra caselor, bisericii și oamenilor unei comune pașnice.

Copilași și bătrâni, au fost scoși dintre ruine.

Copilași ca aceia cari prin grija Guvernului Democrat al Generalului Markos și afecțiunea solidară a Democrațiilor Populare au fost salvați dela o moarte asemănătoare. Astfel de copilași și bătrâni au venit să ucidă cu bombele lor bestiile monarho-fasciste, pentru că sunt incapabili și neputincioși să lovească Armata Democrată.

Nici un partizan nu se afla în acel sat și cu toate acestea, bombele asasinale ale lui Truman au găsit obiectivul pe care-l căutau : copilașii !

În timpul ocupației italo-fasciste, unitățile de partizani rămăneau de obicei în sate și totuși numai în rare cazuri acestea au fost bombardate de aviația germană.

Unitățile Armatei Democratice care luptă pentru viața și libertatea poporului grec, știind că au de aface cu un inamic care întrece în ferocitate chiar și pe fasciștii italieni și germani, evită să treacă prin sate pentru a nu expune populația furiei asasinale a monarho-fasciștilor. Și totuși aceste sate, cari nu au nici un obiectiv militar sunt bombardate. Acesta este răspunsul clipei anglo-americane din Athena, la propunerile Guvernului Democrat Provisoriu pentru stăvilirea

(Continuare în pag. 2-a)

Postul de radio „Grecia Liberă“ în emisiunea sa de ieri a transmis că la 4 Iunie s'a întrunit Consiliul de Miniștri al falsului guvern din Atena. S'a comunicat că s'au aprobat toate proiectele de legi privitoare la majorarea impozitelor. Rankin, însărcinatul de afaceri al Statelor Unite, a fost acela care a cerut lui Tsaldaris, aprobarea acestor legi.

Astfel, îmbogățitii autohtoni și imperialiștii americani pun pe spinarea poporului o nouă povară de un trilion drahme impozite și în același timp încarcă prețul pâinii cu încă 400 miliarde drahme. Țigările se scumpesc cu 800 drahme pachetul, iar prețul asigurării tutunului este de o sută cinci zeci de ori mai mare decât înainte de războiu, ceea ce înseamnă că producătorilor de tutun li se va plăti tutunul cu 1/3 mai puțin față de prețul de dinainte de războiu. În ceace privește undelele comercianții și statul îl cumpără dela producători cu suma de 5.600 drahme oka, iar pe piață se vinde cu 10.000 drahme, devenind astfel inaccesibil poporului.

Guvernul a aprobat de asemenea suma de 1 miliard jumătate drahme pentru orele suplimentare ale oamenilor din poliție și justiție. În întreaga Grecia situația este critică. Lumea

(Continuare în pag. 3-a)

## Ca închiderea ediției

### Un groaznic bombardament al aviației Monarho-fasciste

Postul de radio „Grecia Liberă“ a difuzat ieri următoarele:

În după amiază zilei de Duminică 13 Iunie a. c., 8 avioane de bombardament americane, aflate în serviciul monarho-fasciștilor au bombardat satul Zerima (Konitsa). Bombardamentul a durat o oră și 4 minute.

Au fost dărâmate multe case, printre care și primăria și biserica satului. Celelalte imobile ale numitei comune au fost grav avariate.

Toate victimele care au putut fi identificate până în prezent, sunt din rândurile populației civile. Este de subliniat faptul că în această comună **NU EXISTA NICI UN OBIECTIV MILITAR.**

Printre victime se află un bătrân de 75 ani, 2 copii între 5 și 6 ani, 3 copii de 4 ani, 1 copilăș de câteva luni, un băiat de 12 ani, o fată de 16 ani, etc.

Deasemenea, printre cei răniți sunt și mulți locuitori din alte sate ce se aflau acolo întâmplător.

Primele bombe au căzut în curtea bisericii, unde se găseau numeroși săteni.

Acest sat pașnic nu fusese bombardat în timpul războiului trecut nici de italieni și nici de germani.

# Un nou val de teroare împotriva populației pașnice

Postul de radio „Grecia Liberă” în emisiunea sa a arătat că teroarea monarho-fascistă continuă.

Impotriva populației pașnice din orașele Atena, Pireu și Salonic, s'a întreprins o groaznică campanie de teroare. Aceste orașe s'au transformat în adevărate lagăre de concentrare de tipul lagărelor hitleriste, unde bandele monarho-fasciste, călăii organizației X și agenții provocatori ai Siguranței își revarsă furia.

Eri s'a ținut o nouă consfătuire a șefilor provocatorilor din cele trei mari orașe și s'au luat hotărâri în vederea întezirii teroarei.

Această teroare crește mereu luând proporții imense. Condamnările în massă de către Tribunalele extraordinare continuă în toate orașele și în special la Atena și Salonic. Numai în ultimele zile ale lunii Mai, Tribunalele Militare din Atena au judecat 341 cetățeni democrați!

În Trikala, Ianina, Teba, Kohnitsa, Halkida, și în toate celelalte orașe, Tribunalele Extraordinare judecă, condamnă și trimite în fața plutonului de execuție pe cetățenii democrați.

La Teba au fost executați alături 3 bărbați și 3 femei.

La Kozani a fost condamnat la moarte un locotenent din Armata monarho-fascistă pentru atitudinea sa democratică.

În Atena pe lângă cei 260 de cetățeni cari au fost arestați în ultimele 10 zile ale lunii Mai, au mai fost arestați încă 42 cetățeni democrați.

Teroarea aceasta este numai ceace se cunoaște din teroarea deslănțuită și ea pălește în fața întregii realități, care nu este totdeauna desvăluită opiniei publice.

Arestări au loc chiar în rândurile armatei monarho-fasciste. La Teba au fost arestați alături un colonel și alți ofițeri ai Garnizoanei acestui oraș.

Peste câteva zile va începe la Tribunalul extraordinar din Tesalonic judecarea altor 70 cetățeni democrați. Pentru a doua jumătate a lunii Iunie, s'a pregătit judecarea unui lot de cetățeni democrați care sunt învinuiți că au ajutat economiceste Partidul Comunist Grec.

La Tribunalul Extraordinar din Atena continuă judecata celor 100 cetățeni democrați.

## Mari întinderi de pământ împărțite țăranilor

Urmărind în mod constant și cu perseverență opera sa de fărîmire a unui regim de democrație populară, Guvernul Democrat, pe măsură ce Armata Democrată lărgește regiunea eliberată, cu atât mărește suprafața de pământ împărțită țăranilor. Sunt improprietăți cei fără pământ, cei cu pământ puțin și mai ales familiile luptătorilor Armatei Democratice.

În județul Kilkis 20—30 de familii moșierești posedau fiecare câte 8.000—15.000 stremata<sup>1)</sup>. În Ko-

motini moșiile beilor întrec 60.000 de stremata. În Katerini doi moșieri posedau mai mult de 150.000 stremata de pădure. În Thesalia 1.500.000 stremata erau stăpânite de câteva familii. Astăzi, Guvernul Democrat împarte aceste proprietăți ale exploataților la muncitorii agricoli, de îndată ce Armata Democrată le eliberează.

Astfel, până astăzi în județul Kohnitsa au fost împărțite 500 stremata la 10 familii de agricultori săraci. În județul Kastorias, 1.140 stremata la 29 familii fără pământ și la 234 familii de mici proprietari. În județul Florina 734 stremata la 100 familii de agricultori fără pământ și la 50 de familii de mici proprietari. În județul Agias 33.000 de stremata la 300 familii fără pământ și la 700 familii de mici proprietari.

În județul Domokos 6.177 stremata au fost împărțite la 627 familii fără pământ și 815 familii având proprietăți mici. Și toate cele de mai sus nu reprezintă decât datele care ne-au parvenit.

1) Strema este unitate de măsură pentru suprafețe echivalând cu 1/10 dintr'un hectar.

## ATENA, REGATUL UREI, RAUȚĂȚII ȘI DESMAȚULUI

Ce scriu ziariștii străini despre capitala înrobătă.

Ziaristul englez Derek Cartun, într-o dare de seamă asupra Greciei, scrie între altele, că în așa zisele ministere din Atena, cari se asemuiesc altarelor de sacrificiu din antichitate, nu există niciun adevărat conducător al Greciei de astăzi. Conducătorii se găsesc în birourile din strada Venizelos pe ale căror uși stă scris: „U.S.A.”

Acolo se observă cea mai vie mișcare din Atena. Acolo se semnează condamnările la moarte, iar Siguranța execută ordinele americane. Mulți ofițeri englezi s'au plâns lui Cartun că armata monarho-fascistă nu vrea să lupte. Din această pricină, la conducerea ei au fost numiți ofițeri americani și englezi. Și Cartun încheie: „În Atena, în orașul vieții tragice, și al vieții americanizate, plină de crime monarho-fasciste, omul cinstit nu poate să doarmă liniștit”.

Ziarul american „New-York Herald Tribune” publică o dare de seamă a ziaristului Brigard asupra groasniciei situației din Grecia.

„Atena, scrie ziaristul, este regatul intrigilor, urei, răufății și desmațului care întrece Evul Mediu”.

Cei cari au creat această situație sunt Greswold și prietenul său Rend. Dacă un ziarist american îndrăznește cât de puțin să desvăluie adevărul, el este criticat de presa din Atena, și amenințat din partea Legației Americane.

## O NOUĂ CRIMĂ MONARHO-FASCISTĂ

(Urmare din pag. 1-a)

vărsării de sânge, pentru pacificarea țării.

Această nouă crimă a bestialității din Athena nu poate lăsa impasibil pe nimeni. Simbriașii lui Truman trebuie să sfârșească odată cu ororile și crimele lor. Ceiace va opri aceste mâini însângerate în opera lor destructivă

vă este solidaritatea întregii umanități progresiste, protestul unanیم al popoarelor conștiente.

Nici un om cinstit nu trebuie să lase să fie masacrat un popor care luptă în prima linie, pentru o viață liberă, pentru o pace durabilă.

N. CRISTIDIS

# TREI SUTE DE FEMEI DIN RUMELI AU CERUT SA IA PARTE LA LUPTA

În perioada aceasta când are loc o luptă crâncenă pentru eliberarea patriei noastre, de sub tirania autohtonilor trădători și a străinilor, 450 femei din Rumeli, s'au înrolat în rândurile Armatei Democratice, începând din Ianuarie 1948 și până astăzi. Trei sute din acestea au cerut să participe la luptă pentru a ucide pe monarho-fasciști, arătându-se gata să

moară pentru patrie.

Au fost trimise la centrul de instrucție unde s'au distins repede prin curajul, solidaritatea și dragostea lor față de ceilalți luptători arătând o excepțională perseverență în a-și însuși arta războiului. Ele au cerut să fie trimise în primele linii.

La 18 Februarie 1948, cele 300 femei au însoțit coloana celor neinar-

mași, străduindu-se să treacă în regiunile Greciei Libere. Împreună cu ceilalți luptători au apărat coloana cu vitejie în marșul din câmpia Tesaliei. După lupta dela lacul Karlas din 22 Februarie luptătoarea Atena Zunis, a purtat singură timp de trei zile pușca mitralieră și în cursul bătăliei de pe șoseaua Larissa-Volo, nu s'a mișcat dela locul ei, până când ultimul luptător n'a fost pus la adăpost.

Amalia Halazi, a cărei pușcă s'a frânt în luptă, s'a năpustit împotriva dușmanului cu bucata de armă ce-i mai rămăsese în mână și s'a reîntors după ce a capturat o altă pușcă dela monarho-fasciști.

Elena Kukuli, dela Lutro-Ipatis, cu toate că suferea de degerături, a sprințat în marș o zi întreagă pe un alt luptător bolnav.

Constantia Karholi, a stat alături cu atâta abnegație de câțiva luptători bolnavi, încât a fost propusă pentru gradul de sergent în Armata Democrată a Greciei.

Constantia Nala, veche partizană, care urma să intre în școala de ofițeri a Comandamentului General, a fost rănită grav în timpul unui atac aerian. Neținând seama de propriile răni ea a îngrijit transportarea în spatele frontului a celorlalți răniți, salvându-le viața.

## Pe un câmp de instrucție

Pe aproape totul vuește de cântecul vesel al femeilor.

Fete, mame, femei de toate vârstele trăesc și fac instrucție, avându-se ca surorile.

Instructoarea Teodora, de doi ani partizană și acum sublocotenent, aplică toată experiența pe care a dobândit-o în cele 20 de lupte la care a luat parte, cum și cunoștințele ce le-a dobândit în Școala de Ofițeri a Armatei Democratice, pentru ca să facă pe toate aceste femei, care pentru prima dată pun mâna pe armă, luptătoare de avangardă pentru libertate.

Dar și femeile, cu zelul cu care vin spre a lua mai curând parte la luptă, o ajută să-și îndeplinească mai ușor sarcina.

— Am simțit bine lupta, spune Hariclia Papadopol. Știu că, libertatea noastră nu se poate obține decât cu arma în mână și ne grăbim să învățăm mai repede. Vreau să iau o armă automată și să merg la luptă declară Maria Ranos. Buradzii<sup>1)</sup> m'au ținut în închisoare 10 luni și împreună cu mine și pe tatăl meu. Am trăit groaza ce mi-au inspirat-o și deaceia vreau să mă lupt cu ei.

— Am cinci copii, spune Maria Karahisaridis. Bărbatul și fiul meu sunt de un an partizani. Acum când mi-am asigurat copii, trimițându-i în țările

democrațiilor populare, mîi voi face datoria ca mamă și ca greacă.

— „Urăm pe fasciști care ne-au otrăvit viața, adaugă Kiriaki Haralampidis și chiar cu unghiele suntem în stare să-i jupuiim.

Inchipuiți-vă ce vom face atunci când vom învăța arta războiului“.

Toate vorbesc cu emoție despre ceasul când vor lua parte la luptă, pentru că știu că cu cât vor lupta mai mult, cu atât mai repede va răsări mult dorita zi a libertății.

1) Poliția motorizată din orașele monarho-fasciste.

## CUM AM AJUNS PARTIZANĂ

Scrisă Litza Leacu din Iannina

Eram E. P. O. N.-istă (Uniunea Organizațiilor Tineretului Grec) încă depe timpul primei ocupații (ocupația italo-germană).

După convenția dela Varkiza am suferit foarte mult.

Drama poporului pe care o vedeam în fiecare zi, mă făcea să sufăr. Temnițe, lagăre de concentrare, bătăi, omoruri, asasinat. Numai un „hit“, Tache Papas a omorît la Iannina cu pistolul 18 persoane.

Eu eram în serviciu la Comitetul de solidaritate și ajutor. Dar m'au „mîrosit“. M'au prins și m'au închis în temnița Sf. Corma.

Ceeace am văzut acolo m'a îngrozit. Mă gândeam că dacă voi scăpa, trebuie să mă înscriu neapărat în rândurile partizanilor, ca să mă răsbun.

La 17 Februarie am luat două lumânări în mână și am pretextat

că mă voi duce să aprind candelile. Astfel am putut înșela pe păzitori. Am trecut pe lângă posturile militare, m'am strecurat, m'am ascuns. Umblam ziua și noaptea. Am ocolit grupe dușmane și am ajuns în sfârșit într'un sat numit Palota. Acolo era o rudă a mea și am intrat în casa ei. Am întrebat dacă partizanii sunt pe aproape. Mi s'a spus că vor veni în acea seară. Câtă bucurie am resimțit! După puțin timp au venit într'adevăr. M'am asociat cu ei. Mi-au spus să mă culc, să mă odihnesc, și că dimineața vom pleca. N'am închis ochii de bucurie. Nu simțeam nici-o oboseală.

Dimineața am plecat. Acum sunt și eu partizană. Mi se pare că sunt cea mai fericită ființă, și în adevăr sunt.

Înțeleg ce înseamnă libertatea și lupt ca să eliberez și pe frații mei.

## Sub dominația monarho-fasciștilor

(Urmare din pag. 1-a)

muncitoare din Kavala șomează. Cele mai multe debite de tutun sunt închise.

Cei ce reușesc să-și găsească de lucru sunt plătiți cu 8.000 drahme pe zi, adică exact cât costă o oka de fasole. Mortalitatea datorită foametei este mai mare decât sub prima ocupație.

Prețul alimentelor se urcă din zi în zi. Carnea a ajuns la 20.000 drahme, fasolea la 8.000, cartofii la 5.000, pe când șomajul atinge 90% din lumea muncitoare. Singurii cari trăesc, sunt cei ce exploatează poporul.

Foametei și mizeriei li se mai adaugă și teroarea și silniciile și torturile din închisorile Siguranței. Cu toată foametea, cu toată mizeria și teroarea, poporul democrat din Kavala nu se pleacă și mulți din rândurile sale iau drumul munților și se alătură Armatei Democratice.

## SOLIDARITATEA INTERNAȚIONALĂ CU POPORUL NOSTRU

Postul de radio „Grecia Liberă“ a transmis în emisiunea sa de ieri, că femeile din Franța au strâns prin colectă, pentru eroicul popor grec, 10.000 kg. materiale farmaceutice și pansamen-

te, precum și suma de 25.000 franci.

În câteva zile se va întruni la Paris comitetul de ajutorare a Greciei, pentru a discuta chestiunile privitoare la sarcinile acestui comitet.

# NOI SUCCESE ALE ARMATEI DEMOCRATE

## Mai multe sate eliberate

### Grave pierderi suferite de inamic

Agenția „Grecia Liberă”, în emisiunile sale din 14-15 Iunie a. c., a transmis cele de mai jos, în legătură cu acțiunile Armatei Democratice.

#### REGIUNEA MACEDONIEI OCCIDENTALE

Detășamentele Armatei Democratice au efectuat 9 ciocniri ofensive și au eliberat 6 sate folosind pentru aceasta unități de cavalerie, infanterie și artilerie. În urma acestor operațiuni, monarho-fasciștii au avut 43 morți, 58 răniți și un prizonier, precum și multe alte pierderi neverificate. După un reușit

tir al artileriei antiaeriene a fost doborât un avion, iar un altul a suferit serioase avarii. S'au făcut multe capturi de armament, muniții și alimente.

În aceiași regiune grupurile de diversiune și francțirorii Armatei Democratice au distrus 7 automobile militare, 3 produse, 25 stâlpi de telegraf, 2 ziduri de protecție, 600 m. linie ferată și 30 șine de rezervă. Au strâns 20.500 m. sârmă telefonică și au luat 80 vite aparținând monarho-fasciștilor. În urma exploziilor, dușmanul a avut 42 morți

între cari și un sublocotenent, precum și 22 răniți.

#### REGIUNEA MACEDONIEI ORIENTALE ȘI TRACIEI

Detășamentele Armatei Democratice au efectuat 4 atacuri, în urma cărora monarho-fasciștii au avut 10 morți precum și multe alte pierderi neverificate încă. În aceiași regiune unități de francțirorii ai Armatei Democratice au aruncat în aer 2 automobile militare, pricinuind monarho-fasciștilor pierderi de 10 morți și mulți răniți.

#### REGIUNEA RUMELI

Detășamentele Armatei Democratice au efectuat 5 atacuri în urma cărora monarho-fasciștii au avut 5 morți și foarte mulți răniți.

#### REGIUNEA MACEDONIEI CENTRALE

Unitățile Armatei Democratice au efectuat 4 atacuri, eliberând 3 sate. În aceste operațiuni monarho-fasciștii au avut 13 morți, 1 rănit și multe alte pierderi. S'au făcut multe capturi.

În aceiași regiune, grupuri de diversiune ale Armatei Democratice au distrus 6 automobile militare, 5 poduri de cale ferată. Au aruncat în aer 300 m. cale ferată. Monarho-fasciștii au avut 14 morți, 8 răniți și multe alte pierderi neverificate.

## O întâlnire neașteptată pe șosea

Nu era ceva obișnuit. O urgie deslănțuită de partizani, o adevărată exterminare, a fost această luptă de capcană, pe șoseaua Boghatico-Argos, la 20 Mai 1948. Un detașament de infanterie și o jumătate de pluton sapă toată noaptea și pun mine.

Planul era studiat și stabilit dela început până în cele mai mici amănunte.

Unele unități se aflau pe înălțimi, ca să facă pe dușmani să se apropie și alt detașament pândea la spate. Asta va aduna pe fasciști la un loc. Ei nu vor scăpa din laște. La nord, pe flancuri, toate măsurile sunt luate și la 5 dimineața pregătirile sunt terminate. Detașamentul de șoc, infanteria, luptătorii cu arme automate, așteaptă culcați la pământ la doi metri de șosea. Liniște. Un țăran rătăcește pe drum și acolo tăcerea este întreruptă. Un vuet ajunge de departe și ochiul urmărește 14 automobile cari alunecă greu... greu pe șosea.

— În sfârșit... Hai odată! Să vezi ce mai dans!... Un automobil blindat se oprește. Căpitanul întreabă pe țăran:

— Se află prin apropiere niscavă partizani?

— Nu... auzim răspunsul. Cu toate că ne văzuse și știa că suntem acolo.

Între timp opt automobile, unul aproape de celălalt, intrau în zona minelor... Și atunci, pe neașteptate, bucurii, fum și grozăvie: Moarte pentru fasciști. În acest moment, unitățile noastre se aruncă asupra fasciștilor în panică. Automobilele și pistoalele lovesc de aproape. Luptă corp la corp. Fasciștii plâng. Cer milă, înghesuți unul în altul. Și alții trântiți pe spate blestemă cerul. Automobilele, unele răsturnate, altele prefăcute în bucăți, zac

îngrămădite unele peste altele. Împrejur totul arde. Foc peste tot. Din cele cinci părți de unde vin, forțele monarho-fasciste sunt atacate, puse pe fugă. Ele caută să se salveze. Pe șosea loviturile mortale ale partizanilor completează distrugerea forțelor fasciste. Un căpitan, un locotenent, un sublocotenent și o sută treizeci soldați au luat dela partizani pașaportul pentru lumea cealaltă. Și șoseaua a fost botezată: „Mormântul fasciștilor”.

## Un titlu de glorie pentru unitățile Armatei Democratice

O întrecere generală însuflețește astăzi toate unitățile Armatei Democratice. Luptătorii și comandanții unităților, dela cea mai mică până la cea mai mare, iau parte la această întrecere, pentru a fi cei dintâi în loviturile cele mai puternice, cele mai abile, și cele mai bine studiate, ce le vor da dușmanului. Unitățile se întrec între ele în a da cele mai frumoase exemple de vitejie. Unitățile Armatei Democratice mai jos notate au fost denumite „unități de elită” ale Armatei Democratice.

Astfel: Prin Decretul din 17 Aprilie al Ministerului de Război a Guvernului Democrat Provizoriu, a fost denumită „unitate de elită” Compania II a Batalionului III a Comandamentului din Epir, pentru că în timpul celei de a doua ofensive a inamicului în această regiune (27 Martie—6 Aprilie), s'a distins în acțiuni și în special pentru că a dat atacuri repetate, și a înfruntat cu un eroism exemplar, cu hotărâre și jertfă de sine, ofensivele a trei batalioane monarho-fasciste în lupta dela Tserovetsi.

Deasemenea au fost numite „unități de elită” și trei grupe ale companiei Tineretului Democrat a Comandamentului din Epir. Două din aceste grupe, la prima ofensivă a inamicului în

Epir, au înfruntat singure un batalion dușman, respingând patru ofensive ale acestuia numai cu ajutorul unei mitraliere; în timp ce inamicul adusesse în luptă 27 mitraliere, 2 tunuri, 4 mortiere, și era susținut și de 2 avioane.

Printr'un alt Decret a fost numit „unitate de elită” batalionul pe care-l comandă maiorul de infanterie Nicos Balalas Bandekos, al Comandamentului din Thessalia pentru faptele sale strălucite.

În lupta dela Kalavrita, s'a distrus compania căpitanului Ilias Kalaridis, din Comandamentul Peloponez; prin inițiativa sa, a contribuit la sfârșitul victorios al luptei. Cu un curaj deosebit a înfrânt repede rezistența inamicului și a intrat cea dintâi în centrul orașului Kalavrita.

Ministerul de Război al Guvernului Democrat Provizoriu a dat titlul de „unitate de elită” acestei companii.

Deasemenea a fost numit „unitate de elită” și batalionul Alecos care în timp de un an a dat peste 300 de lupte, atacuri și lovituri neașteptate dușmanului, pricinuindu-i pierderi în morți și răniți și prizonieri care se cifrează la peste 1200 soldați și ofițeri, capturând totodată mari cantități de materiale.